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1 - Acesso a ferramenta: 

Link de acesso: https://pedidolab.lenteszeiss.com.br 
Senha: Restrita ao usuário * Em caso de duvidas solicitar através do nosso 0800 o reset. 

Na tela de acesso ao são web, informe o nome do usuário, sua senha e clique no ícone . 

*OBS.: Se for o primeiro acesso, o sistema te levará automaticamente a uma opção para

alterar a senha.

https://pedidolab.lenteszeiss.com.br/
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Depois de entrar no sistema com o usuário e senha será gerada uma tela de POP-UP.      

Nessa tela existem informações importantes que exigem uma atenção especial, sempre que 

houver qualquer alteração de prazo, produtos etc.... será informado pelo POP-UP. 

*A informação acima é apenas um exemplo.
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Depois de fechar o Pop-up selecione a função desejada no menu indicado acima. 
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Digitação de pedidos 
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2 - Digitação de pedido: 

*Caso queira utilizar a tecnologia i-Scription quando o consumidor possui a receita com
QRCode associado as medições do i-Terminal selecione:

O nº de OS é o controle da ótica 
(Ordem de Serviço). 
*Obs.: A falta do preenchimento 
OS  impede a confirmação do
pedido. 

Para utilização de Voucher 
promocional recebido na 
loja 
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2.1 – Incluir lente: 

Clique na lupa para inclusão da lente, essa lupa te levará a um filtro que permite escolher as 

lentes por nome. 

Digite o nome da lente no espaço indicado (Família comercial) e clique em confirmar . 

Essa guia filtrará por nome e índice. Depois de localizar a lente clique com o mouse no código 

azul que aparece ao lado do nome da lente. 
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2.2 – Informar a dioptria 

Depois de informar qual a lente preencha o pedido com a dioptria. 

2.3 – Dados da armação: 

Para incluir os dados da armação é necessário habilitar o campo armação, esse flag abrirá o 

campo para preencher as medidas do aro. 
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2.4 – Inclusão de prisma quando prescrito: 

É necessário habilitar o campo Prisma, esse flag dará a opção para preenchimento dos dados. 

2.5 – Inclusão de serviços: 

Para incluir tratamento e montagem é necessário clicar com o mouse na guia selecione um 

serviço. 

*Para coloração é o processo abaixo:
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Para incluir coloração vá ao campo serviços e clique no link . 

Esse link te levará a uma janela com as farbs e suas respectivas cores, como demonstra a 

imagem abaixo:

Clique uma vez na cor desejada que o serviço de coloração será incluso automaticamente. 

Depois do pedido digitado confira os dados inseridos, finalize o pedido no ícone confirma.  

Depois de confirmado o SAO WEB gera o número de pedido da ZEISS. 
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Consulta de pedidos 
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3 Como consultar pedidos 

A opção para consulta de pedidos é possível pesquisa pela data de entrada (emissão) 
ou de faturamento, assim como por data inicial e final (a mesma deve ter o intervalo 
de busca de 30 dias), ou através da ordem de serviço da ótica conforme solicitado na 
WEB ou número de pedido ZEISS 

Sempre deixe 
selecionada a opção 

Emissão. 
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Nessa tela você poderá consultar o status do seu pedido no laboratório. 

Para visualizar o andamento do pedido no laboratório clique na no link que aparece na guia 

situação. 

*Nem sempre a situação terá o nome impresso, essa situação varia de acordo com o estado do

pedido no laboratório. 

Esse link te levará a guia que informa a posição do pedido. 
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Se o pedido for FreeForm e o cliente necessitar de uma 2ª via de tiket será gerado um arquivo 

em PDF na guia FreeForm é só clicar no arquivo e imprimir. 
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Consulta de Nota  fiscal 
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4  Como consultar NF 

Esse campo serve para visualizar quantos pedidos existem na mesma nota, é possível saber os 

números das OS’s. 
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Digitação de pedido 

Lens Wipes 
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5 Digitar pedidos de Lens Wipes

Selecione o nome da sua loja 

Indique a OS de sua 
preferencia 
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No ícone produto selecione Lens Wipes e clique no 

Após a conferencia dos dados basta confirmar o pedido 

Após a confirmação será gerado o número do pedido 

Indique a quantidade 
que deseja. 
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Atendimento on-line 
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No atendimento on-line você consegue conversar com os nossos atendentes via Chat, basta 

clicar no menu indicado que o site direciona ao atendimento em formato de Chat 

Essa ferramenta é principalmente para sanar dúvidas e verificação de pedidos. 
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Segue abaixo um exemplo de conversa 
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Alteração de senha 
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Para alterar a senha, basta clicar no icone selecionado abaixo: 
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